

С Новым 2026 годом!



Дорогие коллеги, студенты, аспиранты и партнеры Института энергетики!

Сердечно поздравляю вас с наступающим Новым годом и светлым праздником Рождества!

Уходящий год стал для нас временем динамичного развития. Благодаря нашим общим усилиям, упорству и компетентности мы успешно реализовали важные проекты — усилили практико-ориентированное обучение, укрепили научный потенциал и вывели сотрудничество с индустриальными партнерами на уровень совместной работы над подготовкой кадров и научными проектами.

Основа наших общих успехов — ваша преданность делу, энергия и творческий подход. Я искренне благодарен преподавателям, сотрудникам, студентам и аспирантам за вклад в развитие Института.

В 2026 году нас ожидают новые амбициозные задачи и возможности для роста. Пусть Новый год станет для всех нас временем творчества, плодотворной работы и воплощения намеченных планов!

Пусть атмосфера новогодних и рождественских дней наполнит ваши сердца теплом, радостью и надеждой, даст заряд оптимизма и сил для будущих побед!

Желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия!

С наилучшими пожеланиями,

Виктор Барков

Директор Института энергетики